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8-pn nuuwpu

Unwiohti op (25 dwpyh 2017p)

1. Yhgnip (z+a)(z+3b) = 27 hwjwuwpiwd wpdunp E hwbnhuwimy a + 30 phyp:
Wuywgmgty, np ab < 1:

2. %Yhgnip C mnhn wiyymany ABC mnnuiblynid tpwbljjuit AC teh ypu pphnunpuid
L CK hwgudp, nph tpyupnipyniop hwjwuwp t AB — AC: Wuywgnighl, np
/A =2/CBK :

3. %hgnip 1, 2, 3, ..., 37 pytphg Juiwyuwd auny pippgud o 13 qpupptp pybn:
Uwugmgty, np wyn plyppuwds 13 pytiph dbe Yqupintb npup, npniighg tpyniuh
gnuiwnpn hwjwuwn £ dyne Gphyniuh gnudwnhie:

Whupwdwdiwbwyp 4 dwd
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